

## **Справка**

### **о состоянии детского дорожно-транспортного травматизма за 1 квартал 2018 года**

В текущем году ситуация с детским дорожно-транспортным травматизмом в Архангельской области, несмотря на предпринимаемые меры, остается сложной. По оперативным данным на 15 марта 2018 года на дорогах региона зарегистрировано 38 (+65,2%) дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков в возрасте до 16 лет, в которых двое (0; +2 реб.) детей погибли и 44 (+69,2%) травмированы. Удельный вес таких ДТП составил 13,4% от общего числа происшествий.

Рост количества ДТП с участием несовершеннолетних отмечен в 5 муниципальных образованиях области: городах Архангельске (+14,3%), Северодвинске (+25%), а также в Вельском (+100%), Няндомском (+100%) и Плесецком (+100%) районах области.

Анализ детского дорожно-транспортного травматизма показал, что 76,1% пострадавших в результате ДТП детей (35 детей, 2 из которых погибли) являлись пассажирами транспортных средств, 23,9% (11 детей) - пешеходами.

По статистике, количество дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних участников дорожного движения увеличивается в каникулярное время.